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ВСТУП 

 

 

Актуальність роботи. Питна вода – один з найважливіших факторів 

здоров’я людини. Проблема якості питної води для України була і 

залишається вкрай актуальною і надзвичайно гострою. 

До цієї проблеми сьогодні привернута увага у всьому світі, і не тільки 

тому, що вода є незамінним продуктом для життя людини, але й тому, що 

вживання недоброякісної питної води може призвести до виникнення 

інфекційної та неінфекційної захворюваності з тяжкими і навіть летальними 

наслідками. 

За даними ВООЗ, кожного року близько 25% населення у світі підпадає 

під ризик захворювань, а практично кожний десятий мешканець планети 

страждає від вживання недоброякісної питної води. Важливою є ця проблема 

і для жителів м. Кам’янця-Подільського. 

Мета роботи: санітарно-гігієнічна оцінка питного водопостачання          

м. Кам’янця-Подільського на основі порівняльного аналізу вимог 

нормативних документів та результатів моніторингу якості води комунальної 

мережі. 

Для досягнення поставленої мети необхідно було виконати наступні 

завдання: 

1. Провести літературний огляд питання питного водопостачання в 

Україні. 

2. Проаналізувати та охарактеризувати методи та методики 

дослідження якості питної води. 

3. Дослідити якість питної води комунальної мережі м. Кам’янця-

Подільського. 

Об’єкт дослідження – якість питної води. 
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Предмет дослідження – санітарно-гігієнічна оцінка якості питної води 

комунальної мережі м. Кам’янця-Подільського. 

Методи дослідження: аналіз та узагальнення літературних та Інтернет-

джерел, аналіз статистичного матеріалу, санітарно-хімічний аналіз води. 

Практичне значення отриманих результатів. Результати 

теоретичного та практичного дослідження можуть бути використані у 

навчальній діяльності студентів при підготовці до лабораторних занять, а 

також в екологічно-просвітницькій діяльності. 

Структура та обсяг роботи:  дипломна робота  викладена на 85 

сторінках друкованого тексту та складається зі змісту, вступу, трьох розділів, 

списку використаних джерел, що містить 41 найменування.
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ВИСНОВКИ 

 

 

 1. Вода – це найважливіша незамінна складова організму людини, 

необхідний ресурс стабільного розвитку людства, економіки кожної країни, а 

також окремої людини. 

Історія централізованого питного водопостачання в Україні бере 

початок з ХIХ ст., коли  22 травня 1871 року відбувся перший забір питної 

води з джерел Київських гір. 

Основним завданням у галузі водопостачання є своєчасне забезпечення 

населення питною водою належної якості. Контроль якості питної води 

здійснюють за: ГОСТ 2874-82 «Вода питьевая» та ДСанПіН № 383 «Вода 

питна. Гігієнічні вимоги до якості води централізованого господарсько-

питного водопостачання». 

2. Використання водопровідних питних вод здійснюється лише після 

санітарно-гігієнічних досліджень, під час яких перевіряється якість питної 

води на відповідність фактичних показників якості нормативним. Тобто, 

здійснюється виробничий контроль безпечності та якості питної води. 

Перевірка якості передбачає такі програмами: повну, скорочену періодичну 

та щогодинну скорочену виробничого контролю на станції водопідготовки. 

Ці програми дають можливість перевірити якість питної води за різними 

групами показників на ступінь її відповідності нормативним вимогам.  

Показників контролю якості питної води наступні: мікробіологічні, 

санітарно-хімічні, санітарно-токсикологічні, радіологічного контролю та 

фізіологічної повноцінності. 

3. Порівняльні результати досліджень якості питної води 

централізованого водопостачання Кам’янці-Подільському вказуюють на те, 

що жителі міста споживають якісну воду. Це свідчить про те, що очистка 

води проводиться належним чином без порушення технологічного режиму та 
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вимог  нормативних документів, в першу чергу - ДСанПіН № 383/1940 «Вода 

питна. Гігієнічні вимоги до якості води централізованого господарсько-

питного водопостачання». Жоден нормтивний показник не є перевищеним. 
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